
Филип Гордон: БиХ не иде у правом смеру
уторак, 14 јун 2011 19:54

Помоћник државног секратара САД за Европу Филип Гордон оценио је да је БиХ
постигла значајан напредак, али да протеклих пет година не иде у правом смеру.

  

Гордон је навео да је у БиХ опасно појачана националистичка реторика, државне
институције и Дејтонски споразум су оспоравани.

  

На конференцији "Западни Балкан: Напредак, стагнација или регресија", Гордон је
рекао и да БиХ ризикује да заостане за остатком региона и оценио да земља.

  

Да би се вратила на прави пут, каже Гордон, "мора функционисати као држава" која је у
стању да спроводи реформе.

  

Гордон сматра да су политичари у БиХ више спремни да подгревају етничке страхове и
боре се за сопствене политичке интересе.

  

Амерички званичник је истакао да више нема времена за губљење јер је БиХ у опасности
од обарања кредитног рејтинга, што ће, итекако, нашкодити економији земље. 
  "Сви морају бити спремни на компромис", нагласио је Гордон и апеловао на власти у
Републици Српској да "преиспитају своје деловање и оспоравања дејтонског оквира која
су дошла из Скупштине РС, а која нису прихватљива".

  

"Она нису компатибилна с европским интеграцијама. Лидери и грађани РС морају
одлучити да ли желе имати везе са САД", рекао је Гордон и нагласио да ће САД
наставити с промовисањем реформи у БиХ,укључујући и уставну.
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"Бићемо спремни да предузмемо мере против свих појединаца и организација које прете
да угрозе стабилност, суверенитет и територијални интегритет БиХ. Сви нивои власти
морају прихватити и поштовати Дејтон", поручио је Гордон.

  

Енвер Хоџај: БиХ треба да призна Косово

  

Косовски министар иностраних послова Енвер Хоџај тражио је од свог колеге Свена
Алкалаја, да БиХ призна независност Косова. Хоџај је је од босанске владе затражио да
прихвати путне исправе Косова што би омогућило слободно кретање грађана Косова у
Босни и Херцеговини.

  

Косовски министар, током боравка у Сарајеву, састао се и са помоћником државног
секретара САД Филипом Гордоном, који му је пренео спремност Вашингтона да и даље
помаже Косово. "Стање је стабилно, Косово је независно и мултиетничко, а технички
дијалог требало би да смањи разлике између Косова и Србије", додао је Гордон. 
  Косовски министар састао се и са међународним изаслаником у БиХ Валентином
Инцком, са премијером Црне Горе Игором Лукшићем, а имао је и сусрете са партијским
лидерима, парламентрацима, представницима грађанског друштва и медија у БиХ.

  

(Танјуг, Бета)
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